

ГОТОВЫ КО ВСЕМУ

Филиал ОАО «МРСК Центра» — «Тверьэнерго» делится опытом взаимодействия с МЧС

27 июня 2013 года филиал ОАО «МРСК Центра» — «Тверьэнерго» принял участие во Всероссийских сборах с заместителями руководителей по антикризисному управлению, а также с начальниками отделов связи, оповещения и АСУ территориальных органов МЧС России.

В этом году такие сборы прошли на территории Тверской области. И у тверских энергетиков МРСК Центра была возможность не только продемонстрировать силы и средства, используемые при ликвидации возможных чрезвычайных ситуаций и в восстановительных работах, но и показать порядок работы диспетчерской службы совместно с МЧС в случае возникновения оперативного события, связанного с нарушением электроснабжения.

Во время визита в филиал ОАО «МРСК Центра» — «Тверьэнерго» участники мероприятия интересовали вопросы обмена информацией между энергетиками и центром управления в кризисных ситуациях (ЦУКС) МЧС. Специалисты Тверьэнерго подробно рассказали о порядке работы в период ЧС, о поступлениях, обобщении и передаче ин-



Использование современного автотранспорта позволяет в кратчайшие сроки доставлять оперативно-ремонтные бригады к линиям электропередачи и другим энергообъектам.

формации, об обеспечении взаимодействия с единой дежурной диспетчерской службой (ЕДДС) в районах области, об организации видеоконференц-связи с ЦУКС МЧС Тверской области и способах

доклада об оперативной обстановке при возникновении технологических нарушений.

По словам заместителя главного инженера — начальника ЦУС филиала Владислава Острика, дан-

ное мероприятие позволило оценить качество взаимодействия дежурных подразделений Тверьэнерго и МЧС по сравнению с организацией подобной работы в других регионах. Представители МЧС поделились своим опытом сотрудничества с энергетиками, рассказали об особенностях информационного обмена в соседних МРСК, а также высоко оценили достоинства единой базы данных производственных активов SAP R/3, которая позволяет обеспечить одновременный доступ к информации об отключенных потребителях на всех уровнях управления.

Энергетики продемонстрировали гостям образцы необходимой спецтехники, готовой принять участие в ликвидации ЧС. Были представлены бригадные автомобили энергетиков, оборудованные мастерской бытовой комнатой с необходимыми инструментами. В числе средств — бензоэлектрический генератор для автономных работ и световая башня для оперативной деятельности в темное время суток. На смотр была выставлена и высокопроходимая техника для работ в условиях бездорожья, как, например, вездеход «Трекол». Использование современного автотранспорта позволяет в кратчайшие сроки доставлять оперативно-ремонтные бригады к линиям электропередачи и другим энер-

гообъектам, которые в средней полосе России, как правило, располагаются в труднодоступной лесистой местности. Восстановительные работы нередко осложняются тяжелыми погодными условиями — обилием рыхлого снега, ветром и высоким снежным покровом. Надежная спецтехника является залогом оперативной работы аварийных бригад. В смотре участвовали автовышки и мотобуксировщик «Волкодав», а также дизельный генератор для подключения потребителей к автономному источнику электроснабжения.

Заместитель директора по техническим вопросам — главный инженер филиала ОАО «МРСК Центра» — «Тверьэнерго» Алексей Галкин отметил: «Как показывает опыт, при возникновении чрезвычайных ситуаций необходимо грамотное оперативное взаимодействие всех структур при их ликвидации. Для энергетиков важно взаимопонимание и слаженные совместные действия с подразделениями МЧС при технологических нарушениях на объектах энергетики и организация комплекса предупредительных и защитных мер, направленных на снижение возможных потерь и ущерба в случае возникновения подобных ЧС. Только при таких условиях восстановительные работы будут завершены в кратчайшие сроки».

Алла ВОЛОШИНА

ОАО АКБ «АВАНГАРД». Генеральная лицензия Банка России № 2879 от 10.05.2012 г. реклама

ЗАРПЛАТНЫЙ ПРОЕКТ ДЛЯ ВАШЕЙ КОМПАНИИ

кредиты предприятию
целевые, в размере ФОТ, под 7% годовых в рублях, без комиссий и без залога, на срок до 25 дней

карты сотрудникам бесплатно
международных платежных систем, кредитные и дебетовые, с логотипом предприятия

зачисление бесплатно
мгновенно или в установленное руководством время

ведомости
в режиме on-line, бесплатно, импорт из 1С

кредиты сотрудникам на спецусловиях
потребительские, с зачислением на карты

ИНТЕРНЕТ-БАНК

депозиты

от 100 000 руб.
до 6,25% годовых*
на срок от 1 до 30 дней

овердрафт

до 50 млн руб.
на срок до 65 дней
ставка от 7% годовых**

интрадей

платежи за счет средств, поступающих из других банков текущим днем
комиссия - от 0,05%

конвертация

on-line
покупка/продажа, конвертация валюты по текущему биржевому курсу
комиссия - от 0,15%*

КРУГЛОСУТОЧНО ОТВЕЧАЕМ НА ВАШИ ВОПРОСЫ ПО ТЕЛЕФОНАМ:
(4822) 33 99 33 8 (800) 555 99 93 Более 250 офисов в 50 регионах
Тверь звонок по России бесплатный www.avangard.ru

БАНК АВАНГАРД

*В зависимости от суммы и рыночных условий.
**В зависимости от срока кредитования: до 7 дней – 7% годовых, с 8 по 14 день – 11% годовых, свыше 14 дней – 13% годовых.
Размер и сроки предоставления кредитов на зарплату и овердрафтов – индивидуально.